



Председатель ОВЦС встретился с делегацией Демократической партии Японии

[gallery order="DESC" columns="2"]

2 мая 2012 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион встретился с делегацией правящей Демократической партии Японии во главе с председателем Совета изучения политики Демократической партии Японии, депутатом Палаты Представителей Парламента Японии, бывшим министром иностранных дел Японии Маэхарой Сэйдзи.

Во встрече также приняли участие со стороны ОВЦС: секретарь по делам дальнего зарубежья протоиерей Сергей Звонарёв и сотрудник Секретариата по межправославным отношениям Д.И. Петровский; с японской стороны: заместители председателя Совета изучения политики Демократической партии Японии, депутаты Палаты Представителей Парламента Японии Тадзима Канама и Огава Дзюнья, депутат Палаты Советников Парламента Японии Окубо Цутому, сотрудница Совета изучения политики Демократической партии Японии Морита Юкико, полномочный министр Посольства Японии в России Уяма Хидеки, первый секретарь Посольства Японии в России Кувако Миздзюэ и третий секретарь Посольства Японии в России Огава Нацую.

В ходе беседы митрополит Иларион рассказал гостям о значении деятельности равноапостольного Николая Японского и созданной на основании его миссионерских трудов Японской Автономной Православной Церкви в развитии связей между Россией и Японией, роли Русской Православной Церкви в современном обществе и ее участии в мировых политических и общественных процессах.

С. Маэхара выразил особую благодарность митрополиту Илариону за состоявшуюся встречу и содержательную беседу, по завершении которой её участники обменялись памятными подарками.

Служба коммуникации ОВЦС